
Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad The 
Conservative 

Party

The Liberal 
Party

The New 
Democratic 
Party (NDP)

The Bloc 
Québécois 

(BQ)

Or some 
other party

Would not 
vote/None/
Would spoil 

ballot

Don't know

A B C D E F G H I J K L M N O P

Base: Decided Voters ‐ Leaners Included 2128 940 1188 659 760 709 115 414 988 611 719 762 495 84 68 ‐ ‐
Weighted 2096 1086 1010 550 764 782 196 693 850 357 697 714 490 130 65 ‐ ‐

697 414 284 158 239 300 70 240 284 103 697 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐
33% 38% 28% 29% 31% 38% 36% 35% 33% 29% 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

B CD KLMN * *
714 357 357 185 260 269 45 232 292 145 ‐ 714 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐
34% 33% 35% 34% 34% 34% 23% 33% 34% 41% ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

F F FGH JLMN * *
490 216 274 155 179 156 48 166 192 84 ‐ ‐ 490 ‐ ‐ ‐ ‐
23% 20% 27% 28% 23% 20% 25% 24% 23% 23% ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐

A E JKMN * *
130 59 71 40 55 35 27 39 52 13 ‐ ‐ ‐ 130 ‐ ‐ ‐
6% 5% 7% 7% 7% 5% 14% 6% 6% 4% ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐

GHI JKLN* *
65 40 25 13 30 22 7 16 30 12 ‐ ‐ ‐ ‐ 65 ‐ ‐
3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 4% 3% ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐

* JKLM*
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